

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА

Број: 02-02-639/22

Сарајево, 31.3.2022. године

З А П И С Н И К

**11. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 31.3.2022. године**

Сједница је почела са радом у 16:23 часова.

Сједницом је председавао Томислав Мартиновић, председавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Председавајући је поздравио присутне делегате, госте у дворани и медије.

Изостанак са сједнице су оправдали: Хадис Јусић и Сенад Ахметовић.

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 50 делегата, што чини већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Јасмин Дувњак је, у име Клуба делегата бошњачког народа у Дому народа Парламента Федерације БиХ, предложио да се у дневни ред сједнице уврсти тачка:

- **Приједлог резолуције о јавном интересу за функционисање Јавног Радиотелевизијског сервиса Босне и Херцеговине - БХРТ, коју је Представнички дом усвојио у наставку 31. сједнице 29.3.2022. године.**

Председавајући је саопштио да је приједлог Колегијума Дома народа да се са сједнице скине Приједлог закона о плиноводу Јужна интерконекција БиХ и Република Хрватска.

Председавајући је замолио делегате да се на основу члана 164. Пословника о раду Дома народа изјасне да ли ће се Приједлог закона о измјенама Закона о оснивању Института за медицинско вјештачење здравственог стања разматрати по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 40 гласова за, два суздржана гласа и два гласа против, Дом народа прихватио да се Приједлог закона о измјенама Закона о оснивању Института за медицинско вјештачење здравственог стања, разматра по скраћеном поступку.

Предсједавајући је затим, ставио на гласање приједлог да се Приједлог резолуције о јавном интересу за функционисање Јавног Радиотелевизијског сервиса Босне и Херцеговине – БХРТ, уврсти у дневни ред сједнице.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 37 гласова за, девет суздржаних гласова и једним гласом против, Дом народа прихватио приједлог да се Приједлог резолуције о јавном интересу за функционисање Јавног Радиотелевизијског сервиса Босне и Херцеговине – БХРТ, уврсти у дневни ред.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је, са 47 гласова за, једним суздржаним гласом и без гласова против, Дом народа прихватио сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Приједлог закона о измјенама Закона о оснивању Института за медицинско вјештачење здравственог стања – скраћени поступак,
2. Приједлог буџета Федерације БиХ за 2022. годину,
3. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину,
4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима Федерације БиХ,
5. Приједлог резолуције о јавном интересу за функционисање Јавног Радиотелевизијског сервиса Босне и Херцеговине - БХРТ.

1. Приједлог закона о измјенама Закона о оснивању Института за медицинско вјештачење здравственог стања – скраћени поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 30. сједници, одржаној 9.3.2022. године, усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о оснивању Института за медицинско вјештачење здравственог стања у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ.

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Приједлог закона образложио је Веско Дрљача, федерални министар рада и социјалне политике и замјеник премијера.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 45 гласова за, два суздржана гласа и без гласова против, Дом народа прихватио Приједлог закона о измјенама Закона о оснивању Института за медицинско вјештачење здравственог стања.

2. Приједлог буџета Федерације БиХ за 2022. годину

Текст Приједлога буџета утврдила је Влада Федерације БиХ.

Влада Федерације БиХ доставила је два амандмана који су постали саставни дио Приједлога буџета Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 31. сједници, одржаној 28.3.2022. године, усвојио Приједлог буџета Федерације БиХ за 2022. годину са два амандмана Владе Федерације БиХ који су постали саставни дио Приједлога буџета Федерације БиХ и три амандмана које је Влада Федерације БиХ прихватила, па су постали саставни дио Приједлога буџета.

На Приједлог буџета Федерације БиХ амандмане су поднијели Драгана Дамјановић и Никица Боснић – заједнички, Јасмин Дувњак и Иво Тадић – заједнички су поднијели два амандмана, Алиса Хајдаровић и група посланика из Представничког дома - заједнички амандман, делегат Рамо Исак – један амандман, делегати Вибор Ханџић и Мирела Трепанић - Грбешић - заједнички 27 амандмана, делегати Горан Броћета и Александар Штрбац - четири амандмана, Дамир Марјановић - три амандмана.

Амандмани су достављени Влади Федерације БиХ на изјашњење.

Предсједавајући је предложио делегатима да донесу закључак којим се због промјене термина одржавања сједнице, сви пристигли амандмани могу сматрати као равноправни и технички исправни, како би се Влада Федерације БиХ могла о њима изјаснити.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа са 44 гласа за, три суздржана гласа и без гласова против, прихватио овај закључак.

Приједлог буџета Федерације БиХ образложио је Фадил Новалић, премијер Владе Федерације БиХ.

У расправи су учествовали Дамир Марјановић, Алиса Хајдаровић, Елмедин Конаковић, Дамир Џеба, Вибор Ханџић, Звонко Марић, Нијаз Мусић, Анер Жуљевић, Сенад Чељо, Јасмин Дувњак, Иво Тадић и Рамо Исак.

Предсједавајући је саопштио присутнима да постоји одређен број амандмана на које се Влада изјаснила, као и одређен број на које се није изјаснила, те да се та изјашњења припремају, и да ће се наставити са радом сједнице а да ће се касније вратити на изјашњење по амандманима на Приједлог буџета

Федерације БиХ за 2022. годину и изјашњење на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2022. годину.

3. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације БиХ за 2022. годину.

Влада Федерације БиХ доставила је амандман који је постао саставни дио Приједлога закона.

Представнички дом је на 31. сједници, одржаној 28.3.2022. године, усвојио Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину с једним амандманом Владе Федерације БиХ који је постао саставни дио Приједлога закона и једним амандманом који је Влада Федерације БиХ прихватила, па је постао саставни дио Приједлога закона.

На Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину амандмане су поднијели делегати: Јасмин Дувњак и Иво Тадић – један амандман, делегати Анер Жуљевић и Дамир Машић – 17 амандмана, Вибор Ханџић и Мирела Трепанић-Грбешић – заједнички амандман.

Амандмани су достављени Влади Федерације БиХ на изјашњење.

Влада Федерације БиХ је доставила Изјашњење којим не прихвата амандман Анера Жуљевића и Дамира Машића.

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

У расправи је учествовао Анер Жуљевић.

Предсједавајући је саопштио да ће се сачекати да се Влада Федерације БиХ изјасни, па ће се по окончању наредних тачака дневног реда вратити на изјашњавање и о амандманима и законима.

4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима Федерације БиХ

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом је на 31. сједници, одржаној 28.3.2022. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима Федерације БиХ у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да овај закон није добио потребну већину.

Предсједник Клуба делегата хрватског народа, Иво Тадић, је затражио појединачно изјашњавање.

Секретар Дома народа је извршио појединачно изјашњавање.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 32 гласа за, пет суздржаних гласова и 14 гласова против усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима Федерације БиХ.

5. Приједлог резолуције о јавном интересу функционисања ЈРТВ сервиса БиХ БХРТ

Подносиоци Резолуције су Сегмедина Срна-Бајрамовић, Звонко Марић и Аљоша Чампара.

Представнички дом је у наставку 31. сједнице, одржаној 29.3.2022. године, донио Резолуцију о јавном интересу јавном интересу функционисања ЈРТВ сервиса БиХ БХРТ, и том приликом усвојен је и Закључак.

Текст Приједлога резолуције делегата из Дома народа истовјетан је Приједлогу резолуције којег су поднијели посланици у Представничком дому Санела Прашовић-Гаџо и Ирфан Ченгић.

Приједлог резолуције образложили су Звонко Марић и Сегмедина Срна-Бајрамовић

У расправи су учествовали Елмедин Конаковић и Рамо Исак.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 41 гласом за, четири суздржана гласа и без гласова против прихватио Приједлог резолуције о јавном интересу функционисања ЈРТВ сервиса БиХ БХРТ.

Предсједавајући је након тога саопштио делегатима да се Влада изјаснила по амандманима на Приједлог буџета Федерације БиХ, али да се чека технички да та изјашњења пристигну, те замолио делегате који су поднијели амандмане да се изјасне да ли остају при својим амандманима, које су поднијели на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2022. годину.

Никица Боснић је тражио изјашњење Дома народа о амандманима које су поднијели он и Драгана Дамјановић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 25 гласова за, 14 суздржаних гласова и четири гласа против, није прихватио Амандман Никице Боснић и Драгане Дамјановић.

Алиса Хајдаровић је остала при свом амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 22 гласа за, 11 суздржаних гласова и 12 гласова против, није прихватио Амандман Алисе Хајдаровић.

Амандмане су поднијели делегати Јасмин Дувњак и Иво Тадић.

Иво Тадић је повукао Амандман јер је исти усвојен у Представничком дому и тако је постао саставни дио текста овог закона.

Вибор Ханџић и Мирела Трепанић-Грбешић су поднијели 27 амандмана, које Влада Федерације БиХ није прихватила, те су они одустали од тражења изјашњења Дома народа.

Горан Броћета и Александар Штрбац су поднијели четири амандмана, које Влада Федерације БиХ није прихватила.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Амандман I Горана Броћете и Александар Штрбца, са 17 гласова за, 19 суздржаних гласова и шест гласова против, није добио потребну већину.

Делегати Горан Броћета и Александар Штрбац су одустали од изјашњавања Дома народа за Амандман II, II и IV.

Дамир Марјановић је поднио три амандмана и остао при тражењу изјашњења Дома народа.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Амандман I Дамира Марјановића, са 27 гласова за, 16 суздржаних гласова и једним гласом против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Амандман II Дамира Марјановића, са 24 гласа за, 16 суздржаних гласова и три гласа, против није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Амандман III Дамира Марјановића, са 27 гласова за, 17 суздржаних гласова и два гласа против, није добио потребну већину.

Рамо Исак је поднио један Амандман којег Влада Федерације БиХ није прихватила, али је он остао при тражењу изјашњења од Дома народа.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Амандман Раме Исака, са 16 гласова за, 11 суздржаних гласова и шест гласова против, није добио потребну већину.

Након изјашњавања о амандманима, прешло се на гласање о Приједлогу буџета Федерације БиХ за 2022. годину, са амандманима које је Влада Федерације БиХ прихватила, па су постали саставни дио текста Приједлога буџета.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 30 гласова за, пет суздржаних гласова и 12 гласова против, усвојио Приједлог буџета Федерације БиХ за 2022. годину.

Анер Жуљевић, је уз подршку осталих делегата, изразио сумњу у резултате гласања, и затражио појединачно изјашњавање.

Након појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да је Приједлог буџета Федерације БиХ, са 31 гласом за, четири суздржана гласа и 14 гласова против, добио потребну већину.

Преостало је да се делегати изјасне о закључцима који су предложени у расправи око Приједлога буџета Федерације БиХ за 2022. годину.

Предсједавајући је ставио на гласање приједлог закључка Клуба делегата бошњачког народа у Дому народа Парламента Федерације БиХ.

Предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 28 гласова за, осам суздржаних гласова и четири гласа против, није усвојио сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Дом народа Парламента Федерације БиХ задужује Владу ФБиХ да приликом утврђивања критеријума за распођелу средстава економски код 6141 – текући трансфери другим нивоима власти (кантони и опћине) 10 милиона КМ расподијели тако што ће се пет милиона КМ распоредити равномјерно на опћине изузетно неразвијене и неразвијене опћине у ФБиХ а остатак од пет милиона КМ да се распореди линеарно на све опћине у ФБиХ.

Јасмин Дувњак је затражио појединачно изјашњавање у вези овог закључка.

На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 19 гласова за, 18 суздржаних и девет гласова против, није прихватио овај закључак.

Након тога, предсједавајући је ставио на гласање приједлог закључка Клуба делегата бошњачког народа у Дому народа Парламента Федерације БиХ.

Предсједавајући је констатовао, да Дом народа, са 12 гласова за, 15 суздржаних и 11 гласова против, није прихватио сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Дом народа Парламента Федерације БиХ задужује Владу Федерацију БиХ да у склопу Буџета Федерације БиХ за 2022. годину поводом изражене нагле инфлације која се највише манифестује кроз раст цијена основних животних намирница из расположивих ресурса обезбиједи помоћ за најугроженије категорије становништва у ФБиХ а све до стабилизације раста цијена и економских прилика у БиХ.

Предсједавајући је након тога, ставио на гласање приједлог Закључка Елведина Мушановића на Приједлог буџета Федерације БиХ:

ЗАКЉУЧАК

Предлажем да Влада Федерације БиХ из своје текуће резерве или са других економских кодова уплати на рачун Јавне установе болница за плућне болести и туберкулозу Травник средства у износу од 500.000,00 КМ. Болница за плућне болести и туберкулозу Травник је једина здравствена установа која је изостављена из финансијске помоћи Владе Федерације у протеклим годинама а била је кичма здравственог система у Средњобосанском кантону у току пандемије узроковане вирусом COVID-19.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Закључак Елведина Мушановића са 34 гласа за, осам суздржаних и без гласова против, добио потребну већину.

Предсједавајући је након тога ставио на гласање приједлог Закључка Јасмина Дувњака, делегата у Дому народа Парламента Федерације БиХ.

ЗАКЉУЧАК

Дом народа Парламента Федерације БиХ задужује Владу ФБиХ да приликом евентуалне измјене и допуне Буџета Федерације БиХ за 2022. годину или у припреми Буџета Федерације БиХ за 2023. годину планира средства у износу од два милиона КМ за модернизацију и реконструкцију стадиона Билино Поље у Зеници.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Закључак Јасмина Дувњака са 13 гласова за, 19 суздржаних и девет гласова против није добио потребну већину.

Потом се прешло на изјашњавање о амандманима на Приједлог Закона о извршавању Буџета Федерације БиХ.

Амандмане на Приједлог Закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину поднијели су : Јасмин Дувњак и Иво Тадић – заједнички Амандман, Анер Жуљевић и Дамир Машић, посланик из Представничког дома Парламента Федерације БиХ - 17 амандмана, Вибор Ханџић и Мирела Трепанић-Грбешић – заједнички Амандман.

Влада Федерације БиХ је доставила Изјашњење, којим Амандман Јасмина Дувњака и Иве Тадић није прихватила.

Иво Тадић је одустао од изјашњавања Дома народа по овом амандману јер је амандман усвојен у Представничком дому Парламента Федерације БиХ.

Анер Жуљевић и Дамир Машић, посланик из Представничког дома Парламента Федерације БиХ су поднијели заједнички 17 амандмана.

Влада Федерације БиХ је доставила Изјашњење, којим не прихвата ове амандмане.

Анер Жуљевић је истакнуо да жели изјашњење Дома народа по овом амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Амандман I Анера Жуљевића и Дамира Машића са 21 гласом за, 18 суздржаних гласова и два гласа против, није добио потребну већину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Амандман II Анера Жуљевића и Дамира Машића са 20 гласова за, 17 суздржаних гласова и два гласа против, није добио потребну већину.

Анер Жуљевић је одустао од тражења изјашњења Дома народа по осталим амандманима.

Вибор Ханџић и Мирела Трепанић-Грбешић су поднијели заједнички Амандман, који Влада Федерације БиХ није прихватила.

Вибор Ханџић је одустао од изјашњења Дома народа по овом амандману.

Након изјашњења Дома народа по амандманима на Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину, прешло се на гласање о Приједлогу закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа са 30 гласова за, шест суздржаних гласова и 10 гласова против, прихватио Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину.

Делегатима се након гласања о Приједлогу закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2022. годину накратко обратио премијер Владе Федерације БиХ, Фадил Новалић.

Сједница је завршила са радом у 20:36 часова.

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Томислав Мартиновић